

Все в театр!

Список петербургских театров в феврале пополнился «Новым театром «Алеко», который прописался рядом с метро «Звёздная» на Гагарина, 42. И сразу же две успешные премьеры! На открытии 18 февраля зрителям показали «Трансплантацию» по пьесе художественного руководителя театра Алексея Козырева. В дни школьных каникул здесь прошла премьера «Красной шапочки» по пьесе Е. Шварца в постановке Натальи Леоновой. Апрельский репертуар «Алеко» обещает быть полным, интересным и разнообразным.

Субботний вечер 9 апреля зрителям предлагают провести под незабываемую музыку Кальмана. На сцене «Алеко» покажут музыкальный спектакль «Да здравствует любовь!», пьеса для которого написана Алексеем Козыревым по мотивам знаменитой «Сильвы». Режиссёры-постановщики — Наталья Леонова и Алексей Козырев. Одна из версий этого спектакля уже знакома петербуржцам: несколько лет она с успехом шла на сцене Михайловского театра.

Знакомый сюжет «Сильвы» разыгрывается на борту лайнера «Орфей», когда судно попадает в плен к пиратам. Актеры, которые возвращаются домой с гастролей, решают вопреки обстоятельствам и для поднятия духа поставить спектакль — обязательно музыкальный и оптимистичный. Поскольку либретто и текстов нет, спектакль рождается экспромтом — озорной, смешной, яркий, веселый.

В субботу все желающие смогут проверить, насколько хороша акустика зала «Алеко». Что касается актёрского состава, то он, без сомнений, порадует завзятых театралов. Главные роли исполняют заслуженные актёры РФ Сергей Барковский и Наталья Бирюкова.

Кроме того, в спектакле заняты Михаил Луконин, Александр Гонца, Наталья Макарова, Полина Воронина, Надежда Иванова, Александр Майоров, Константин Изотов, Павел Смирнов, Александр Волков.

В воскресенье 10 апреля «Алеко» предлагает постановку для серьезного зрителя — философскую притчу по роману Альбера Камю в постановке Светланы Вагановой. Автор спектакля, заслуженный артист России Василий Реутов, хорошо известен ролями в БДТ, а также и в кинофильмах и сериалах. Несколько лет назад он создал свой творческий проект, цель которого — играть то, о чём болит сердце. «Посторонний» был первым спектаклем в этом проекте, который и сегодня идёт на разных сценах города.

Это история о том, как непредсказуемо могут отозваться в жизни наши поступки. Весь спектакль держится на тонкой, эмоциональной, полной нюансов игре Василия Реутова. Цепь случайных и, на первый взгляд, незначительных событий приводит героя Камю к преступлению. Дальше же начинается самое невероятное и фантастичное: все незначительные поступки, когда-то им совершенные, принимают поистине вселенские масштабы, и любой из них грозит самым тяжёлым наказанием. Мысли и чувства героя накануне казни не оставят равнодушным ни одного человека, который хоть раз в жизни задумывался над собственной Судьбой.

«Новый театр «Алеко» находится на проспекте Гагарина, 42, рядом с метро «Звёздная».

Вечерние спектакли начинаются в 19.00.

Билеты можно купить в кассе театра и городских кассах.

Справки по телефону: 931-13-12.